
R6.市民と議会の対話集会アンケート　産業建設委員会

回答数17（参加者数　17人）

１，時間の長さについて

長い 2

ちょうどよい 14

短い 1

〇ちょうどよい理由

・自己紹介と意見発表が一緒でよかったです。

・今回の手法ではちょうど良い（時間的には）と思います。

・１時間半くらいが良いと思います。

２，参加人数について

よかった 13

よくなかった 0

どちらでもない 3

無回答 1

〇よかった理由

・業種名も名簿に載せてくれると分かりやすいと思います。

・意見交換として良い人数かと思います。

・各社（異業種）の取り組みが聞けてとても参考になりました。

・15人くらいがちょうどよいと感じました。

〇無回答の理由

・多種多様な業種で多様な取り組みを聞くことは当社での気づきにつながる所が多

　くありました。とは言え、人材不足はこれからの日本全体の問題だと思います。
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３，対話集会の進め方について

よかった 7

よくなかった 1

どちらでもない 9

〇よかった理由

・一社一社発表があり、参考になりました。

・今回はこれで良かったと思います。

〇どちらでもない理由

・議論の目的をもう少し明確にして始めて頂きたかったです。

　現状のことか未来のことかわかりませんでした。

・初めての参加の為、よくわかりませんでした。

・主旨がいまいちわからなかった。

・何を一番聞きたいのかが少しわかりづらかったです。

・市の担当部署の担当者も同席するといい。

・聞く内容等をしぼり、有意義な会になるといいと思います。

４，対話集会の取り組み（テーマを設けた開催方法）について

よかった 12

よくなかった 1

どちらでもない 2

無回答 2

〇よかった理由

・目的がわかりやすいのでよかったです。

・テーマはあった方が良いと思います。

・テーマにフォーカスする事で、聞きやすくなっている。

〇どちらでもない理由

・質疑応答、意見交換まで進めると、一層有意義なものになると思います。

〇無回答の理由

・労働者不足がテーマでしたが、各企業の考えが聞けました。
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５，今後の対話集会についてお気づきの点がありましたら、ご意見をお聞かせくだ

　さい。

・過去の集会において出た問題を、どう改善・対策したか、発表してほしいです。

・複数回、会を重ねて役に立つ会として頂きたいと思います。

　良い方向への実現化を進めて下さい。

・もっと建設的な意見が出るような工夫が必要かと思います。

・やり方（在り方）については一考必要と思います。

・どの企業も同じ問題をかかえている中で、市内中心部の企業とその周辺の企業で

　は、考え方が大きく違っている気がしました。

　この問題を早く進めて行かないと残せる企業も減ってしまうと思います。

・対話集会の結果がどうなったか、教えて頂けたらと思います。


